

# Ко всему населенію.

Бывшій министр Керенскій, низложенный народомъ, отказывается подчиниться рѣшенію Всероссийскаго Съѣзда Совѣтовъ и пытается преступно противодействовать законному Правительству, избранному Всероссийскимъ Съѣздомъ—Совѣту Народныхъ Комиссаровъ. Фронтъ отказалъ Керенскому въ поддержкѣ. Москва присоединилась къ Новому Правительству. Въ цѣломъ рядѣ другихъ городовъ (Минскъ, Могилевъ, Харьковъ) власть перешла къ Совѣтамъ. Ни одна пѣхотная часть не идетъ противъ Рабочаго и Крестьянскаго Правительства, которое въ согласіи съ твердой волей арміи и народа, приступило къ мирнымъ переговорамъ и передало землю крестьянамъ.

Подобно генералу Корнилову, только нѣсколько шлоновъ, сбитыхъ съ толку казаконъ, могъ набрать преступный врагъ народа, пытающійся обмануть население Петрограда лживыми манифестами.

Мы заявляемъ во всеобщее свѣдѣніе: если казаки не арестуютъ обманувшаго ихъ Керенскаго и будутъ двигаться къ Петрограду, войска Революціи всей силой своего сружія выступятъ на защиту драгоценныхъ завоеваній Революціи—мира и земли.

Граждане Петрограда! Керенскій бѣжалъ изъ города, бросилъ власть на полечіе Нишнина, сторонника сдачи Петрограда нѣмцамъ, на попеченіе Руттенберга, черно-

сотенца, саботировавшаго продовольствіе города, на попеченіе Пальчинскаго, стяжавшаго единодушную ненависть всей демократіи. Керенскій бѣжалъ, обрекая вась на сдачу нѣмцамъ, на голодъ, на кровавую баню. Возставшій народъ арестовалъ министровъ Керенскаго, и вы видѣли, что порядонъ и продовольствіе Петрограда только выиграли отъ этого. Керенскій по требованію дворянъ-помѣщиковъ, капиталистовъ, спекулянтонъ, идетъ на вась, чтобы вернуть земли помѣщикамъ, чтобы вновь продолжать губительную ненавистную войну.

Граждане Петрограда! Мы знаемъ, что огромное большинство вась за власть революціоннаго народа, противъ коринловцевъ, руководимыхъ Керенскимъ. Не давайте обманывать себя ложными заявлениями безсильныхъ буржуазныхъ заговорщионъ, которые будутъ раздавлены безпощадно.

Рабочіе, солдаты, крестьяне, мы требуемъ отъ вась революціонной готовности и революціонной дисциплины.

Многомилліонное крестьянство, многомилліонная армія съ нами.

Побѣда народной Революціи неизбежна.

Военно-революціонный Комитетъ Петроградскаго Съѣзда Р. и С. Депутатовъ.

Петроградъ, 28 октября 1917 г.

## **«Правда» № 172 от 11 ноября (29 октября)**

### **Ко всему населению**

«Правда» призывает (в первую очередь казаков) арестовать Керенского и утверждает, что если «казаки» попытаются двинуться в сторону Петрограда, верные Совету народных комиссаров войска выступят на защиту «драгоценных завоеваний революции». Опорой Керенского именуются «корниловцы»

Бывший министр Керенский, низложенный народом, отказывается подчиниться решению всероссийского съезда Советов и пытается преступно противодействовать законному правительству, избранному Всероссийским съездом – Совету народных комиссаров. Фронт отказал Керенскому в поддержке. Москва присоединилась к новому правительству. В целом ряде других городов (Минск, Могилев, Харьков) власть перешла к Советам. Ни одна пехотная часть не идет против рабочего и крестьянского правительства, которое в согласии с твердой волей армии и народа, приступило к мирным переговорам и передало землю крестьянам.

Подобно генералу Корнилову, только несколько эшелонов, сбитых с толку казаков, мог набрать преступный враг народа, пытающиеся обмануть население Петрограда лживыми манифестами.

Мы заявляем во всеобщее сведение: если казаки не арестуют обманувшего их Керенского и будут двинуться к Петрограду, войска революции всей силой своего оружия выступят на защиту драгоценных завоеваний революции – мира и земли.

Граждане Петрограда! Керенский бежал из города, бросив власть на попечение Кишкина, сторонника сдачи Петрограда немцам, на попечение Рутенберга, черносотенца, саботировавшего продовольствие города, на попечение Пальчинского, стяжавшего единодушную ненависть всей демократии. Керенский бежал, обрекая нас на сдачу немцам, на голод, на кровавую баню. Восставший народ арестовал министров Керенского, и вы видели, что порядок и продовольствие Петрограда только выиграли от этого. Керенский по требованию дворян-помещиков, капиталистов, спекулянтов, идет на вас, чтобы вернуть земли помещикам, чтобы вновь продолжать губительную ненавистную войну.

Граждане Петрограда! Мы знаем, что огромное большинство вас за власть революционного народа, против корниловцев, руководимых Керенским. Не давайте

обманывать себя ложными заявлениями бессильных буржуазных заговорщиков, которые будут раздавлены беспощадно.

Рабочие, солдаты, крестьяне, мы требуем от вас революционной готовности и революционной дисциплины.

Многомиллионное крестьянство, многомиллионная армия с нами.

Победа народной революции неизбежна.

Военно-революционный комитет Петроградского Совета р. и с. депутатов.

Петроград, 28 октября 1917 г.